

सूरत भूमि

हिन्दी दैनिक

संपादक : संजय आर. मिश्रा

श्री 1008 महामंडलेश्वर
श्री स्वामी रामानंद दासजी महाराज
श्री रामानंद दास अनन्तेश्वर सेवा ट्रस्ट, तपोवन आश्रम



स्व. पं. पू. 1008 श्री रामानन्द जी तपोवन मंदिर, मोरा गांव, सूरत

वर्ष-10 अंक: 90 ता. 01 अक्टूबर 2021, शुक्रवार कार्यालय: 114, न्यू प्रियंका टाउनशीप अपार्टमेंट, डिंडोली, डिंडोली, उधना सूरत (गुजरात) मो। 9327667842, 9825646069 पृष्ठ: 8 कीमत: 2:00 रुपये

ho@suratbhumi.com /Suratbhumi.com /Suratbhumi /Suratbhumi /Suratbhumi /Suratbhumi

संक्षिप्त खबरें
दिल्ली में एक अक्टूबर से महंगी होगी बिजली



नई दिल्ली। दिल्ली के बिजली उपभोक्ताओं के लिए बुरी खबर है। एक अक्टूबर से उपभोक्ताओं पर अतिरिक्त बोझ पड़ने वाला है। डीईआरसी ने इसको लेकर आदेश जारी कर दिया है। दिल्ली विद्युत नियामक आयोग (डीईआरसी) ने गुरुवार को 2021-22 के नए बिजली शुल्क बढ़ाने को लेकर आदेश दे दिए हैं। नए आदेश के मुताबिक कल से दिल्ली में दो प्रतिशत तक बिजली महंगी हो जाएगी। हालांकि, यह बढ़ोतरी काफी मामूली होगी। डीईआरसी ने जारी आदेश में कहा है कि प्रति यूनिट बिजली की दर, फिक्स्ड चार्ज आदि में कोई बदलाव नहीं किया गया है लेकिन पेंशन सरचार्ज 5% से बढ़ाकर 7% कर दिया है। इसकी वजह से हर उपभोक्ता के बिजली बिल में मामूली बढ़ोतरी होगी। हालांकि प्रति यूनिट ऊर्जा लागत और हर घर के स्वीकृत लोड पर फिक्स चार्ज में कोई बदलाव नहीं किया गया है। आपको बता दें कि दिल्ली में बिजली बिल पर जीएसटी के अलावा दो सरचार्ज लगता है। एक है पेंशन सरचार्ज, जिसका इलेमाल पूर्व कर्मचारियों को पेंशन देने के लिए किया जाता है। दूसरा है रेग्युलेटरी असेट सरचार्ज, जो बिजली वितरण कंपनियों को घाटे को भरपाई के लिए दिया जाता है। नए आदेश में रेग्युलेटरी असेट सरचार्ज पूर्ववत 8 प्रतिशत ही रखा गया है। जानकारी के अनुसार पिछले साल भी, 28 अगस्त, 2020 को जारी अपने टैरिफ आदेश में, डीईआरसी ने पेंशन ट्रस्ट अधिभार को छोड़कर अन्य सभी दरों को बिजली बिल में रखा था। पिछले साल पेंशन सरचार्ज 3.8 प्रतिशत से बढ़ाकर 5 प्रतिशत किया गया था और इस साल इसे 7 प्रतिशत कर दिया गया है।

श्राद्ध भोज में आंधी-बाढ़ से हादसा

औरंगाबाद : भोजन कर रहे 7 लोगों पर तीसरी मंजिल से गिरी छत की रेलिंग, 3 की मौत, 4 गंभीर



औरंगाबाद में बुधवार शाम श्राद्ध का भोजन कर रहे 7 लोगों पर अचानक तीसरी मंजिल की रेलिंग टूटकर गिर गई। हादसे में तीन लोगों की मौत हो गई, जबकि चार लोग जखमी हैं। जिस जगह पर श्राद्ध में लोगों को खाने के लिए व्यवस्था की गई थी, उस जमीन के दोनों तरफ तीन मंजिल मकान हैं। मकान के ऊपर पांच इंच की रेलिंग थी। इस पर बांस रखकर त्रिपाल का टेंट बांधकर लोगों को खाने के लिए बैठाया गया था। कुछ खाना खा रहे थे, कुछ लोग खड़े थे। इसी दौरान आंधी और बारिश आ गई। इससे पांच इंच की रेलिंग भर-भराकर नीचे गिर गई। घटना के बाद मौके पर अफरातफरी मच गई। लोगों के चीख-पुकार से इलाका गुंज उठा। आनन-फानन में सभी को इलाज के लिए रफींगंज सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र ले जाया गया। यहां इलाज के दौरान तीन लोगों का रास्ता बंद हो गया। घटना के बाद से परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है। शहर के धुनिया मुहल्ला निवासी रमेश प्रसाद किराना व्यवसायी थे। वे मोहल्ले में ही किराना दुकान चलाते थे। 11 दिन पहले उनकी मौत हो गई थी। बुधवार को श्राद्ध कार्यक्रम था। लोग एक दूसरे से मिल रहे थे, तभी अचानक रेलिंग टूटकर गिरी।

बक्सर में यात्रियों से भरी बस गड्ढे में पलटी, 12 घायल

बिहार के बक्सर जिले में गुरुवार सुबह महिला यात्रियों से भरी हुई एक बस गड्ढे में पलट गई। इस हादसे में करीब 12 लोग घायल हो गए। घायलों को पीएचसी राजपुर में भर्ती कराया गया। ड्राइवर को झपकी आ जाने के कारण ये हादसा हुआ। जानकारी के अनुसार बस में सवार सभी महिलाएं रोहतास जिले की रहने वाली हैं और गंगा स्नान करके लौट रही थी। राजपुर प्रखंड के एक पेट्रोल पंप के पास बस पलट गई। हादसे के बाद यात्रियों के बीच चीख-पुकार मच गई। स्थानीय लोगों की मदद से घायल यात्रियों को अस्पताल में भर्ती कराया गया। इलाज कराने के बाद सभी यात्रियों को दूसरी गाड़ी से उनके गांव के लिए रवाना कर दिया गया। राजपुर के थानेदार युसूफ अंसारी के अनुसार हादसे में 2 यात्री गंभीर रूप से घायल थे। उन्हें इलाज के बाद डिस्चार्ज कर दिया गया।

अखिलेश को बड़ा झटका देने की तैयारी

उन्नाव में राजा भइया से मिले शिवपाल यादव

उन्नाव। सीएम योगी की जनसभा से पहले जनसत्ता दल लोकतांत्रिक पार्टी राष्ट्रीय अध्यक्ष रघुराज प्रताप सिंह उर्फ राजा भइया का कार लखनऊ से झांसी तक दौरे के दौरान उन्नाव में जगह-जगह स्वागत हुआ। उन्नाव पहुंचे राजा भइया ने जनसेवा संकल्प यात्रा को लेकर नीतियों का बखाना किया। इसी दरम्यान कानपुर जाते समय प्रगतिशील पार्टी राष्ट्रीय अध्यक्ष शिवपाल यादव उन्नाव में कार से उतरकर राजा भइया से मिले और उन्होंने उन्हें गले लगाया। कुछ पल दोनों की वार्ता भी हुई। इसके बाद शिवपाल कार से कानपुर रवाना हो गए। दोनों नेताओं की मुलाकात को लेकर उन्नाव राजनीतिक गलियारे में गहमा गहमी बढ़ गई। गुरुवार सुबह शहर के गदद खेड़ा बार्डपास पहुंचे राजा भइया ने कहा कि जन सेवा संगठन यात्रा का आज दूसरा चरण है। झांसी तक जा रही यात्रा का उद्देश्य

पंजाब के पूर्व सीएम कैप्टन अमरिंदर सिंह बोले:

पतन की ओर कांग्रेस पार्टी, बताई वजह

नई दिल्ली। पंजाब के मुख्यमंत्री पर से हाल ही में इस्तीफा देने वाले कैप्टन अमरिंदर सिंह ने अब कांग्रेस पार्टी छोड़ने का भी ऐलान कर दिया है। इस बीच उन्होंने यह भी कहा है कि कांग्रेस पतन की ओर है और इसकी वजह वरिष्ठ नेताओं को दरकिनारा किया जाना है। कैप्टन अमरिंदर ने जहां एक तरफ नजरअंदाज किया जाने और वहीं एक दिन पहले ही पार्टी नेतृत्व पर सवाल उठाने वाले वरिष्ठ नेता कपिल सिब्बल को भी भारी विरोध का सामना करना पड़ा है। पंजाब के पूर्व सीएम ने एक तरफ जहां कांग्रेस पार्टी छोड़ने का ऐलान किया है तो वहीं बीजेपी में जाने की अटकलों को खारिज किया है। कैप्टन अमरिंदर सिंह के दफ्तर की ओर से कहा गया, "पंजाब के पूर्व सीएम कैप्टन अमरिंदर सिंह ने साफ कर दिया है कि वह बीजेपी में नहीं जा रहे हैं, लेकिन कांग्रेस में भी बने रहने की इच्छा नहीं है, जोकि अब वरिष्ठ नेताओं को पूरी तरह नजरअंदाज किए जाने और बोलने नहीं देने की वजह से पतन की ओर जा रही है।" कैप्टन ने एक इंटरव्यू में यह भी कहा कि कांग्रेस नेतृत्व को 'जी 23' की बात सुननी चाहिए। गौरतलब है कि कांग्रेस के वरिष्ठ नेता गुलाम नबी आजाद, कपिल सिब्बल, आनंद शर्मा, मनीष त्रिपाठी और विवेक तन्खा सहित

पीएम मोदी को पसंद आया

केंद्रीय मंत्री का डांस खुद शेयर किया वीडियो

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एक वीडियो शेयर किया है जिसमें केंद्रीय कानून मंत्री किरन रिजजु डांस करते हुए नजर आ रहे हैं। इस वीडियो में किरन रिजजु अरुणाचल प्रदेश के एक गांव में ग्रामीणों के साथ डांस करते नजर आ रहे हैं। अरुणाचल प्रदेश के इस पारंपरिक डांस वीडियो को देखकर पीएम मोदी ने खुद इसे शेयर किया और इसकी सरहना की है। यह वीडियो अरुणाचल प्रदेश का है और स्थानीय लोगों के साथ किरन रिजजु इसमें नजर आ रहे हैं। दरअसल, इस वीडियो को किरन रिजजु ने अपने ट्विटर पर शेयर किया है। इसी वीडियो को शेयर करते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने लिखा, 'हमारे कानून मंत्री किरन रिजजु भी एक अच्छे डांसर हैं। अरुणाचल प्रदेश की जीवंत और गौरवशाली संस्कृति को देखकर अच्छा लगा।' इसके बाद यह वीडियो वायरल हो गया और

कानपुर : मनीष मर्डर केस में ऐवशन में योगी सरकार

केस होगा ट्रांसफर, पत्नी को ओएसडी की नौकरी, मुआवजा भी मिलेगा



कानपुर। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ कानपुर पुलिस लाइन में गोरखपुर में पुलिस पिटाई में मारे गए प्रॉपर्टी डीलर मनीष गुप्ता की पत्नी मीनाक्षी से मुलाकात की। मीनाक्षी ने नौकरी, मुआवजा और गोरखपुर से कानपुर केस ट्रांसफर कराने की मांग सीएम योगी ने मान ली। सीएम योगी ने मनीष गुप्ता की पत्नी को विकास प्राधिकरण में ओएसडी की नौकरी देने और राहत राशि भी 10 लाख से बढ़ाने के लिये जिला प्रशासन से प्रस्ताव देने को कहा है। परिवार ने सीबीआई जांच की भी मांग रखी। सीएम ने इस पर भी आश्वासन दिया। सीएम ने कहा कि जांच के संबंध में भी जो कुछ होगा किया जाएगा। सरकार आपके साथ है। हर हाल में न्याय मिलेगा। सीएम ने कहा कि दो दिन पहले गोरखपुर में हुई घटना वेहद शर्मनाक है। कल सुबह ही मैंने पीडित परिवार से मिलने की इच्छा जताई थी। अपराध और अपराधियों के प्रति हमारी सरकार को जीरो टॉलरेंस पॉलिसी है। कोई अपराधी बख्शा नहीं जाएगा। सपा अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव का नाम लिए बगैर तंज कसा कि सी चूहे खाकर बिल्ली हज करने चली। ये लोग प्रदेश को बदनाम, अराजकता, फैलाने और माफिया की पैरवी

पाकिस्तान के पेशावर में सिख हकीम की हत्या, दार्जी 4 गोलिएयां

नई दिल्ली। पाकिस्तान में अल्पसंख्यक सिख समुदाय के एक और व्यक्ति को निशाना बनाकर हत्या किया गया है। पेशावर के छारसादा रोड पर सिख समुदाय से जुड़े एक हकीम की अज्ञात हमलावरों ने गोली मारकर हत्या कर दी है। पुलिस के मुताबिक हमलावरों ने क्लीनिक में घुसकर सतनाम सिंह को चार गोलिएयां दार्जी। सतनाम सिंह को घायल अवस्था में लेडी शीडिंग हॉस्पिटल ले जाया गया, जहां उनकी मौत हो गई। पुलिस ने एक कहा कि सतनाम सिंह एक दिन पहले ही हसन अब्दुल से पेशावर आए थे। एक्सप्रेस ट्यून्स की एक रिपोर्ट के

महाराष्ट्र एटीएस ने देश को दहलाने की साजिश कर रहे सद्बिध को किया गिरफ्तार !

मुंबई। महाराष्ट्र एटीएस ने गुरुवार को एक और आतंकवादी को गिरफ्तार किया है। बताया जा रहा है कि गिरफ्तार किए गए आतंकी इरफान शेख के तार 15 सितंबर को दिल्ली में पकड़े गए 6 आतंकवादियों से जुड़े हैं। दिल्ली पुलिस ने इन आतंकवादियों को गिरफ्तार कर बड़ी साजिश का पदाफाश किया था। दिल्ली पुलिस द्वारा आतंकी साजिश का पदाफाश किए जाने के बाद महाराष्ट्र एटीएस ने अबतक 3 आतंकवादियों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आतंकवादियों में इरफान शेख और पहले पकड़े गए दो आतंकवादियों आतंकी मांड्यूल के सिलसिले में रिजवान मोमिन को गिरफ्तार किया था। पाकिस्तानी आतंकी मांड्यूल का पदाफाश होने के बाद पता चला था कि इसका हिलसा रहे आतंकवादियों को पुलों को उड़ाने की ट्रेनिंग दी गई थी। इसके अलावा इन्हें रेलवे लाइन के बारे में भी बताया गया था। कहा तो यहाँ तक जा रहा है कि आतंकवादी ट्रेनिंग के लिए पाकिस्तान गए थे लेकिन उनके पासपोर्ट पर कोई भी मुहर नहीं लगी हुई है। बाद में जानकारी मिली की समुद्री रास्ते का इस्तेमाल किया गया था। यह लोग देश को दहलाने की योजना बना रहे हैं।

दिविजय सिंह ने की अमित शाह और आरएसएस की तारीफ, बताया कैसे मुश्किल में फंसने पर गृहमंत्री ने भेजी थी मदद

नई दिल्ली। कांग्रेस के दिग्गज नेता दिविजय सिंह राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) और गृहमंत्री अमित शाह के सबसे बड़े आलोचकों में शामिल हैं। हालांकि, गुरुवार को उन्होंने इस बात का खुलासा किया कि किस तरह चार साल पहले नर्मदा परिक्रमा यात्रा के दौरान शाह और संघ कार्यकर्ताओं ने उनकी मदद की थी। वरिष्ठ कांग्रेस नेता और उनकी पत्नी पत्नी अमृता ने 2017 में नर्मदा नदी के तट पर पैदल परिक्रमा की थी। अपने पुराने सहयोगी ओपी शर्मा की किताब 'नर्मदा के पथिक' के विमोचन कार्यक्रम में सिंह ने कहा, "एक बार हम गुजरात में अपने गंतव्य पर रात 10 बजे पहुंचे। जंगल के

आलोचक है, लेकिन उन्होंने (शाह) ने यह सुनिश्चित किया कि हमारी यात्रा में कोई दिक्कत ना हो। उन्होंने पहाड़ों के बीच से हमारे लिए रास्ता निकाला और हम सभी के लिए भोजन की व्यवस्था भी की।" दिविजय सिंह ने छह महीने में 3 हजार किलोमीटर की यात्रा की थी। उन्होंने आगे कहा, "आज तक मैं शाह से नहीं मिला हूँ, और रातभर रुकने की कोई सुविधा नहीं थी। एक वन अधिकारी आया और आपको यह जानकारी देनी होगी कि उन्होंने हमें बताया कि अमित शाह ने उन्हें हमें पूरा सहयोग देने का निर्देश दिया था।" कहां, "एक बार हम गुजरात में अपने गंतव्य पर रात 10 बजे पहुंचे। जंगल के तकलीफ क्यों उठा रहे हैं, उन्होंने मुझे बताया कि उन्हें मुझसे मिलने का आदेश दिया गया है।" कांग्रेस नेता ने याद किया कि जब वे भरूच क्षेत्र से गुजर रहे थे, आरएसएस कार्यकर्ताओं ने एक दिन मांडवी समाज धर्मशाला में उनके समूह के ठहरने की व्यवस्था की और जिस हॉल में उन्हें रखा गया था, दीवारों पर आरएसएस के दिग्गजों केशव बलिराम हेडगेवार और माधवराव सदाशिवराव गोलवलकर की तस्वीरें थीं। दिविजय ने कहा कि वह यह सब इसलिए बता रहे हैं ताकि लोग जानें कि धर्म और राजनीति अलग है और उन्होंने अपने तीर्थ के दौरान सबसे मदद ली।

